
　 　　

　 乾燥炉にご使用の熱風発生機の容量計算方法 　 ※熱風循環方式（密閉）の場合

　 　
　 　 　

　 ヒータ容量（ｋW）＝Ｃ×Ｗ×Ｔ×Ａ÷８６０　…　
① 　

　 　 　

　

Ｃ＝温度係数
　

炉内温度℃ ４０～１５０ １５０～２２０２２０～３００
温度係数Ｃ ９～１１ １１～１２ １２～１６

Ｗ＝炉壁厚係数
　

厚みｔ ㎜ １０ ２０ ３０ ５０ ７５ １００
炉壁厚係数

Ｗ
１ ０．９ ０．８ ０．６ ０．５ ０．４

Ｔ＝炉内温度（℃）－外気温度（℃）

Ａ＝炉壁有効面積（㎡）
　

　＝（Ｗm×Ｈｍ×２）＋（Ｗｍ×Ｄｍ×２）＋（Ｈｍ×Ｄｍ×２）

　
　

　 少量排気損失熱量 　 　 　 乾燥物吸収熱量 　
　

　 ｋＷ＝Ｑ×Ｔ÷係数　…　② 　 　 　 ｋＷ＝Ｔ×Ｓ×Ｗ÷８６０　…　
③ 　 　

　

　
　　Ｑ＝フレッシュエア取り込み量 m3/min at20℃
　　Ｔ＝排気熱風温度 ℃
　　　※係数は上記ヒータ容量の計算方法をご参照ください。
　

　
　　Ｔ＝炉内の乾燥物の温度 ℃
　　Ｓ＝乾燥物の比熱 kcal/㎏/℃
　　Ｗ＝乾燥物の質量 ㎏/h

　
　

　 水分蒸発熱量 　 　 　　 　 　
　

　 ｋＷ＝Ｌ×０．６２　…　④ 　 　 　　 　 　
　

　　　Ｌ＝蒸発させる水分量 ㎏/h
　

　 　 　　 　 　
　

　 　 　
　

　

必要ヒータ容量
　

　
　

　 ｋＷ＝①＋②＋③＋④ 　


